4.SINIF

c Asagidaki bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Bir dikdértgenin cevresi 1 uzun kenar ve 1
kisa kenar toplaminin 2 ile carpilmasiyla bulu-
nabilir.

2) Karenin cevresini 4'e béldugimdzde 1 kenar
uzunlugunu bulabiliriz.

) Karenin 1 kenar uzunlugunu bilirsek cevresini
hesaplayabiliriz.

D) Dikdértgenin cevresini 4'e bdlersek kisa kena-
rini bulabiliriz.
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ABCD dikdértgeninde verilenlere gére cevre kag
cmdir?

A) 24em  B) 128cm C) 48ecm D) 256cm
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Yukarida ABCD dikdértgenin bir uzun kenari ve
BEFC karesinin bir kenar uzunlugu verilmistir,
Buna gére tim seklin cevresi kac cm'dir?

A) 102ecm  B) 938ecm  C) 84&em D) 7Scm
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Yukarida verilen ABCD dikdértgeni ve EFGH karesi
ile verilen bilgilerden hangisi dogrudur?
A) Cevre uzunluklari esittir.

B) Dikdértgenin cevresini eksik bilgiden dolay bu-

lamayz.

) Karenin cevresi 8lcm'dir.

D) Dikdértgenin uzun kenarlari toplami 18cmdir.

Noktali kagit tzerindeki dizlemsel seklin cevresinin
uzunlugu ka¢ birimdir?

A) 30 birim 3) 28 birim
C) 32 birim D) 34 birim
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Yukarida verilen ABCD dikdértgeni ve EFGH karessi
nin cevreleri esittir. Buna gére dikdértgenin uzun
kenari kac em'dir?

3) 40cm

A) 16em
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C) 32em D) 64cm




4, Sinif

o Cevresi 52cm olan karelerden 3 tanesi yan

yana geldiginde olusan yeni seklin cevresi
kac cm olur?

A) 124ecm  B) 144em  C) 156em D) 104cm

Ulstteki sekil bir kenari 8cm olan karelerden
olusmaktadir. Buna gére seklin cevresi ka¢ cm'dir?

A) M4bdem  B) 136ecm C) 152em D) 160cm
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ABCD dikdértgeni 10 es kareye bélinmustr.

1 karenin cevresi 20cm olduguna gére dikdértgenin:
cevresi kac emdir?

A) 100em  B) Z0cm C) 200ecm D) 60cm
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Bir kenarinin uzunlugu 28cm olan en distaki kare-
nin kenarlarindan 2ser cm uzaklkta kareler ic ice
ciziligor. Sekildeki en kictk karenin cevre uzunlugu
kac cm'dir?

A) 16em

Cevre Uzunluklar

9K|so kenari 42m olan dikdértgen seklindeki bi

3) 88cm C) 64cm D) 48cm
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Yukarida verilen dikdértgen seklindeki kagittan kisa
kenari 3cm, uzun kenari 8cm olan dikdértgen par-
casi kesilip alindiginda geri kalan kagidin cevre uzun
lugu icin ne sdyleyebiliriz?
A) Kagidin cevre uzunlugu 6¢cm azalir,
B) Kagidin cevre uzunlugu 14cm azalir.
Q) Kagidin cevre uzunlugu 14cm artar.

D) Kagidin cevre uzunlugu 6cm artar
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Sekilde verilenlere gére seklin cevre uzunlugu kag
cmdir?

A) 140cm
2) Eksik bilgiden dolay bulunmaz.

) 120cm
D) 160cm

bahcenin etrafina 3 sira dikenli tel cekilmistir.
1170m tel kullanildigina gére, bu tarlanin bir
uzun kenarinin uzunlugu kag metredir?

A) 1F4m 3) 306m

C) 153m D) 180m
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